



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **В Архангельске бывшие адвокат и следователь УМВД России по г. Архангельску признаны виновными в служебном подлоге и превышении должностных полномочий**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим следователю УМВД России по г. Архангельску и его пособнику- адвокату. Они, в зависимости от роли и степени участия каждого, признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в мае 2019 года адвокат, вступив в преступный сговор со следователем, фактически не оказывал юридическую помощь подследственному и не принимал участия в следственных действиях. При этом по просьбе следователя обвиняемый в сбыте наркотического средства подписал часть протоколов без ознакомления с их содержанием и участия защитника. Следователь подготовил постановление о выплате процессуальных издержек, в результате чего адвокат незаконно получил денежные средства за счёт средств федерального бюджета за работу, которую он фактически не выполнял. В ходе рассмотрения в суде по существу указанного уголовного дела подсудимый заявил, что часть документов содержит сведения, не соответствующие действительности, так как следственные действия проводились без участника защитника, что послужило основанием для возвращения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

судом уголовного дела для устранения препятствий его рассмотрения.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности, представленных РУФСБ России по Архангельской области.

Приговором Октябрьского районного суда города Архангельска бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде штрафа в размере 220 тысяч рублей, а бывшему адвокату- штраф 200 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1719794>